

两次网上征婚两次相遇,奇缘却酿成奇事

婚礼夜,他做了“逃跑新郎”

新郎新娘都爱网上征婚。曾在网络上相识恋爱,可不久就分手了。哪知之后两人又再次网络相遇,于是重归于好,还结婚了。然而,双方终究因缺乏相互了解,新婚夜,新郎逃跑了。近日,常熟市人民法院审结了这起因网络“结婚”而又离婚案件。

韦某与黎某都是喜欢追求

时尚的一族。2007年底,韦某与黎某在网上发布了征婚启事,二人因此相识,见了几次面以后就确定了恋爱关系。可是,2008年9月左右,双方因为经济问题分手。

分手后,韦某与黎某仍热衷于网上征婚。2009年3月,双方在网络上看到了对方的征婚启事,

即重归于好,又谈起了恋爱,不久同居了。与上次恋爱不同的是,韦某与黎某于2009年9月,到民政局办理结婚登记手续。但婚后夫妻感情一般。

新郎黎某家于2009年10月举行了结婚仪式。而新娘韦某家则于2010年1月在自己的老家办酒席。没有想到,办酒的新

婚之夜,黎某却离家跑掉了。韦某及家人觉得很丢脸。

韦某认为黎某新婚夜逃跑的行为严重影响了二人的感情,深深伤害了她,为此向法院起诉要求离婚。后在法庭的调解下,韦某与黎某达成离婚协议,并由韦某返还黎某钻戒、项链、手镯等彩礼。 何洁 周文虎 唐海山

首支夜间金融护卫队成立



4月30日,头戴钢盔、手持警棍、脚踏电瓶车,苏州首支30人夜间金融护卫队在高新区狮山路上岗。据了解,今后苏州夜间护卫队伍将不断扩大,最终覆盖市区所有的银行自助网点。

近段时间,针对自助银行、自助设备和存取款人员的各类犯罪日益增多,目前苏州市自助银行有1037家,自助设备有4818台,但是人防力量明显不足,夜间自助银行和自助设备值守处于空白状态,首支夜间金融护卫队就是在这样的背景下诞生的。

据了解,金融护卫队的巡查时间是18时至次日凌晨1时,采用双人巡查制度,主要针对责任区内的自助银行和自助设备及周边,职责是查看自助设备是否正常运行,有无遭到恶意破坏,查看自助设备出入口和自助设备插卡口、出钞口、键盘及周边有无被安装其它设备,查看自助设备及周边有无可疑人员逗留等。巡查时段内,护卫队对每个巡逻点的巡查次数不得少于4次,而且要对巡查情况记录备案,每月以书面形式向有关金融单位汇报。

当天上岗的首支金融护卫队有30名保安队员,全部来自苏州市保安服务公司,巡查区域主要是高新区金融网点较为集中的狮山路。今后,苏州夜间金融护卫队将不断扩大,最终将覆盖市区所有的银行自助网点。 李胜华 文/摄

老汉眩晕 20年 原来已命悬一线

经常莫名其妙地眩晕,却不知道得了啥病,幸亏经过检查才知道,原来自己已经命悬一线。近日,一名有20年眩晕史的老年患者,在苏大附一院成功进行动脉支架成形手术。

这名患者的眩晕病史已经有20多年,他每次都是莫名其妙的眩晕,但是脑电图检查和心脏检查都没有发现异常。自从今年过年后,眩晕的次数也越来越频繁,症状也逐渐加重,他才来到苏大附一院就诊。经过治疗,患者的眩晕症状消失,就在患者准备出院时,医生却通过造影检查发现了新问题。

原来,患者左侧椎动脉狭窄度超过60%,而右椎动脉已经完全闭塞,命悬一线。该患者右侧椎动脉完全闭塞,无法继续参与供血,狭窄的左侧椎动脉已经是唯一向小脑及脑干供血的血管,一旦狭窄继续加重甚至完全闭塞,后果不堪设想。经过手术,医生为患者进行了左侧椎动脉支架成形手术,恢复这根生命线的畅通。 范嵘 李胜华

经营不善,连连亏损便动起了歪点子 浴场老板组织卖淫获刑

五十岁的女老板叶某,承包了园区某温泉休闲会所,因经营不善,连连亏损,便暗地里招聘了一批卖淫女提供色情服务,且雇佣了“高级人才”严某对浴场实行企业化管理。近日,苏州工业园区法院经审理,以组织卖淫罪对叶某判处有期徒刑五年,并处罚金人民币五千元,对严某判处有期徒刑五年六个月,并处罚金人民币五千元。

叶某早年从商,见别人开浴场赚了大钱,便投资承包了园区一家温泉休闲会所。本想借此机会大赚一笔,但由于不会经营,尽管浴场外表看上去富丽堂皇,却客源稀少,几个月下来不仅没有赚到钱,还亏了一大笔。眼看着周边的几个小规模浴场都生意兴旺,叶某不禁犯了愁。

这时有一位同样经商的女老板文姐指点叶某:“你这样老老实实做生意哪能挣得了钱,现在哪个浴场没有些特色服务啊?”见文姐话里有话,叶某这才明白,原来所谓的“特

色服务”就是指提供色情服务。虽然叶某想赚钱,但也知道容易卖淫是要吃官司的,而且自己也没有这方面的门路。这时,文姐又信誓旦旦地说她认识这方面的“人才”。

过不多久,文姐就介绍叶某认识了曾经在某化妆品公司任高级培训师严某,并声称严某不仅懂得如何管理团队,还能帮其拉来一批具有专业素质的“小姐”。同是五十来岁的严某谈吐举止不凡,叶某当即答应签订承包管理合同,将整个浴场的管理大权交给了严某。

严某并没有让叶某失望,

短短半月时间,就拉来一批“小姐”,并对整个浴场的管理进行了大改革。不仅设置了“技师部”,为每个卖淫女配发了工号,制定了严格的技师上下班、值班、着装、食宿、不得私自卖淫等相关管理制度,还制定了“普通、高级、贵宾级”三种服务价位供客人选择,并与老板叶某每半个月对卖淫收入结帐分成一次,先由叶某对账目审核确认并提成一半,再由严某领取剩余部分后与卖淫女分成。由于管理上了台阶,通过一段时间的“正规化”运作,浴场的生意越来越好,叶某完全沉浸在坐享其成的美梦中。

虽然打着正规经营的旗号,但还是引起了警方的注意。2009年8月,公安机关根据举报线索,一举捣毁了这“淫窝”,并当场抓获正在卖淫嫖娼的六名涉案人员。案发后,叶某主动到公安机关投案。

张伟 何洁

民生超市



0512-67510110
13771930110

李胜华 整理



数据

“五一”期间公路运送旅客 30.09 万人次

“五一”期间,苏州铁路和公路客运总量攀升,据统计,铁路客运日均发送旅客6.5万人次,增幅超过40%。公路运送旅客30.09万人次,同比增长5.37%,苏嘉杭全线车流量达到338797辆。

受短途游火爆和上海世博会的带动影响,“五一”3天假期,苏州火车站日均发送量为6.5万人次,较平日日均发送旅客为4.5万人次,增幅超过40%。公路客运方面,旅游客流同样大幅增长,“五一”期间日发送旅客为6.5万人次,其中上海、杭州、宁波等方向仍是短途旅游客流的热点。据统计,5月1日当天市区发送旅客12.27万人次,5月3日回

程短途客流增长迅猛,当日市区客流量达到9.09万人次。苏嘉杭全线车流量为338797辆,比去年同期增长19.47%。 李胜华

“五一”铁路警方查处 71 名违法人员

“五一”小长假期间,学生流、旅游流、世博流重叠,外地来苏旅客达到了高峰,三天的上下车旅客比平时增加了3倍多。针对这一特点,苏州铁路警方出动60多名警力及30多名保安人员全力维护旅客购票和上、下车秩序,并专门组织小分队,打击各类违法犯罪活动。三天时间内,铁路警方共查处盗窃、票贩、非法接、拉客、黄牛背包、兜售假手机等各类违法人员71人,其中劳动教养1人,行政拘留1人,其他均予以治安处罚。 徐建中 李胜华



政务

高新区通过“国家知识产权试点园区”验收

近日,苏州高新区顺利通过“国家知识产权试点园区”验收。据了解,试点工作开展以来,高新区全面增强知识产权创造能力,

专利申请量快速提升,2007、2008、2009年分别申请专利1039件、1680件、2927件,同比增长39.1%、61.7%和74.2%,其中发明专利申请的数量从2007年初的171件增加到2008年的352件,再增加到2009年的757件,3年增长了4倍多。 李胜华

苏州“五一”接待游客 285 万人次

根据苏州市假日办汇总,“五一”小长假期间,苏州共接待境内外游客285万人次,同比增长22.47%,旅游总收入21.1亿元,同比增长25.37%,其中世博游客初露端倪,约占接待总量的十分之一。

与往年“五一”假期不同的是,世博游客开始初露端倪。为迎接上海世博会,苏州精心设计了50多条旅游线路,吸引了大量世博游客到苏州游玩。据了解,众多境内外游客为避免“五一”期间上海世博游的高峰期,纷纷选择苏州地区作为世博游的一个跳板,为自己世博游做好充分准备,苏州也成为世博游客的“必经地”。 李胜华



招聘

周四周五有两场招聘会

5月6日(本周四)8时30分至12时45分,市人才市场(干将西路288号)举办“大学生就业和下岗失业人员再就业专场招聘会”,现场将提供160个摊位,预计进场人数4000人左右。届时,应聘人员凭身份证验证后免费进场。

5月7日(本周五),平江区人力资源和社会保障局将在平江区人力资源市场举办公益性的高校毕业生就业专场招聘会。招聘活动地点:平江区人力资源市场(皮市街228-230号,白塔西路与皮市街交叉口)。招聘活动时间:5月7日上午9:00至11:30。

何寅平

高新区部分事业单位 公招 42 人

高新区新闻中心、高新区劳动监察大队、高新区房产交易中心等高新区23家用人单位将于5月12日(星期三)13:00至16:30面向社会公开招录42名工作人员。报名地点:苏州高新区狮山路2号高新区人力资源市场。详情见http://www.sndhr.com或向苏州高新区人力资源市场招聘服务部索取招聘简章。 何寅平



讲座

周六有老年性痴呆讲座

苏大附一院神经内科将举办老年性痴呆专题讲座。时间为5月8日(本周六)上午9:30—10:30,主讲人为主任医师方琪,地点位于苏州大学南校区学术报告厅(原苏州医学院内人民路708号)。本系列讲座为公益讲座,不收取任何费用,欢迎广大老年朋友踊跃参加。 范嵘 李胜华

周日有皮肤病内脏病讲座

为了让市民更多了解皮肤病与内脏病的关系,苏州市立医院东区皮肤科将于5月9日上午9:30,在外科大楼五楼教室举办讲座“内脏疾病的皮肤表现——从皮肤病来发现内脏疾患”,由皮肤科主任孙澜主讲,欢迎有兴趣的市民踊跃参加。

杜焕艳 李胜华